
Bericht Praxisphase
Von

Vorname Nachname, Matrikelnummer

Erstellt am:
Datum der Fertigstellung.
Studiengang:

Geben Sie Ihren Studiengang an.

Unternehmen:

Unternehmensname und Anschrift

Zeitraum:

hier von bis angeben
Tätigkeiten:

Versuchen Sie hier Ihre Tätigkeit durch Stichworte anzugeben.

Inhaltsverzeichnis:

Anmerkung: Versuchen Sie, mit zwei Hierarchiestufen in Ihrer Gliederung auszukommen.
Der Praxisbericht sollte etwa 8-20 Seiten umfassen.

Bitte löschen Sie alles rot Gesetzte aus diesem Musterdokument bzw. ersetzen es durch Ihren Text. Schreiben Sie in ganzen, orthografisch und grammatikalisch richtigen Sätzen.
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1 Management Summary

Diesen Abschnitt schreiben Sie zuletzt. Hier soll auf maximal einer dreiviertel Seite eine knappe Zusammenfassung der wichtigsten Aspekte des Berichtes stehen. Nach der Lektüre muss dem Leser klar sein, was ihn im folgenden Bericht erwartet und er sollte vor allem Lust darauf haben, diesen auch zu lesen.

2 Unternehmen

2.1 Geschäftsfeld
Branche, Produkte, Ziele…
2.2 Historie

Kurzer Abriss der Entwicklung des Unternehmens

2.3 Wirtschaftliche Eckdaten

Größe und relevante Kennzahlen, Umsatz, Standorte, Gesellschaftsform…
3 Aufgaben und Ziele

Schreiben Sie hier kurz, worin Ihre Aufgaben im Unternehmen bestanden und welche Ziele Ihnen gesetzt wurden. Sie können Unterpunkte einfügen.
4 Motivation

Schreiben Sie hier, warum Sie die Praxisphase in diesem Unternehmen durchgeführt und welche Ziele Sie persönlich damit verfolgt haben.
5 Verlauf der Praxisphase
Dieser Abschnitt wird vermutlich sehr individuell aussehen, so dass hier keine weitere Untergliederung angegeben ist. Sie sollten jedoch Unterpunkte einfügen.

Schreiben Sie hier etwas zu den Zeiträumen und Aufwänden, zu den im Rahmen der Praxisphase besuchten Organisationseinheiten.

Beschreiben Sie Ihren Arbeitsplatz, allgemeiner Ihr Arbeitsumfeld wie Einsatzort, Büroausstattung, Teamgröße, Computer- und Softwareausstattung.
Beschreiben Sie hier auch Ihre Tätigkeiten und wie Sie mit der leitungsebene des Unternehmens die Aufgaben kommuniziert haben.

Geben Sie Auskunft zur Vielfalt, zu Ihren Handlungsspielräumen etc.
Welche Unterlagen wurden Ihnen zur Verfügung gestellte bzw. welche Dokumente haben Sie im Rahmen Ihrer Tätigkeit erstellt. Wurden Sie geschult oder eingearbeitet? Welche Techniken / Methoden haben Sie angewandt?
6 Bewertung der Praxisphase

Das kann und soll subjektiv sein. Wie hat es Ihnen gefallen? Was haben Sie an Erkenntnissen für sich persönlich aus der Praxisphase gezogen? Wie bewerten Sie die Praxisphase im Zusammenhang mit Ihrem Studium, gab es Synergien, war es verzahnt mit dem Studium? Bewertung der eigenen Leistung innerhalb der Praxisphase, Bewertung der erzielten Arbeitsergebnisse und ihrer Verwendbarkeit, Reflektion der Betreuung und der Organisation der Praxisphase im Unternehmen, Bewertung der Zusammenarbeit mit Vorgesetzten und Kollegen gehört auch dazu. Würden Sie dieses Unternehmen für das Absolvieren der Praxisphase weiterempfehlen? Welche im Studium erworbenen Kenntnisse und Fähigkeiten halten Sie für förderlich und konnten angewandt werden? Welche Kenntnisse und Fähigkeiten konnten zusätzlich innerhalb der Praxisphase erworben werden? Sind Ihre Erwartungen an die Praxisphase erfüllt worden?
Sie können Unterpunkte einfügen.
7 Lessons Learned
Dieser Abschnitt soll eine objektivere Sicht einnehmen. Ein Leser sollte aus der Lektüre einen Schluss ziehen können, wie er mit der Praxisphase in diesem Unternehmen umgehen soll. Hier steht das, was objektiv gut war bzw. was Sie anders machen würden, begänne die Praxisphase noch einmal. 

8  Anhang

8.1 Abkürzungsverzeichnis

8.2 Abbildungsverzeichnis

8.3 Tabellenverzeichnis

8.4 Literatur- und Quellenverzeichnis
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